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1. Icoxatavepnuéves axolovdiec aptdudy  Av z € R Vétoupe (z) = = — [z] € [0, 1), 6novu [z] to
axépato uépoc tou z. Eotww a ¢ Q. Xtdyoc: va deiloupe b1 1 axohoudio

(zn) = ({z), (22}, (32) ;...

efvar Oyt uévo muxvh (yratl;) oto [0, 1] ahhd 1wokatavepunuévn ye tny axdhoudn évvola:

(o) No derydei o

IMa x&de drdotnpa [a, b] C [0, 1], «t0 1060016 TV Gpwv e (z,) Tou Beloxoviat 610 [a, b] teiver npog to
whxoc tou [a, b]y. AxpiBéotepa

1
lim g#{m €[l,n]:zy €la,b]} =b—a

6mou pe #A ouvyPolioope 1o TAHlog 1wV oTotyelwy evog cuvdlou A.
(B) Na devydel btu:
Av f: T — C eivar ouveyhc (edw, T = {z € C: |z| = 1}), t61¢

1 n ‘ 1 - ‘
li - 2mimaxy\ __ it dt.
ng&ﬂﬁi{ﬂe )=o- | f(e)

2 )

Tr6deln: Towe Sreuxoldver va deiler xaveic tpwta 1o (B).

BiBroypapia: [1, 1.7.6], [2, Keg. 3]

2. To wonepipeteind mEdBAnua  And dheg Ti¢ xheloTég aniée Aeleg xauUnUAEC 6TO eninedo pe 1o (Blo
unxog, o xOxhog mephelel TNV ETPAVELX PE TO UEYAAUTERO EUPadOV.
AxpiBéotepa: Av v : [0,1] — R2, y(t) = (x(t),y(t)) ebvor pror Cl-xopndhn mov ebvou:

e xhetot), onh. y(0) = (1)

o anhyy (Bev téuver Tov eautd TNe), Onh. av y(t) = y(s) xart £ stote ht=0xm s =1,4s=0xut =1
1
e ufxouc 1, dnA. / (2 () + /' (t)*)V2dt = 1,
0

7 7 7 , 1 ’ /. ’ ’. ’
TOTE 10 8“@&60\/ E TTov T[Epl%)\f:lsl 7] Y IXAVOTOLEL E S e pidei LGO‘EY]‘EO( lGXUEl oV Kol H.OVOV v T] Yy Eval }(U}()\OC.

BiBraoypagpia: [1, 1.7.7], [2, Keg. 3]

3. Iloudevd napaywyiowwes cuvapticels Ay
— 1
F#) =3 sin((n)?)
n=0 "

1 oeipd ouyxhivel ogoldpoppa ato R xou dpa opilet ouvey ouvdptnon. ‘Ouwe 7 f dyt udvov dev noapaywyileto
oe kavéva onueio, oANd:
[Ma xdle t € R undpyer oxohoudio (ty,) pe

f(tn) — f(t)

t, — 1t old lim
bty —t

n

-

BiBrioypagpio: [2, Keg. 11]



4. To gauwvopevo Gibbs  Trdpyel Yetuxdg apriude § dote:
Av f i [—m, 7] — C xoatd tphpota Swpopiown xar 2m-neptodix) xar o€ xdnowo x € (—m,7) 1 f éyer Yetnd
o f(24) — flo_) =a £0,

67 UTEPYOLY axOAOVVIES (T4), (Un) UE Tn /' T XU Yr, \, T OOTE
lim Sy, (f, zn) < f(z_) — da

lim S, (f,yn) < () + 60

EVQ), 61K YVPIlouYE,
flag) + f(z-)
2
‘Onwce eine o Gibbs: AXho 10 ypdgnua tou opiouv (Smh. e ouvdptnorne lim, S, (f)) x dhho o bpo TV
Yoopnudtov (twv ouvapthoewny Sy(f)).
Yyoha: (1) Ipoodiopeiote aprduntixd v Tt tou . Eivon 1.17 A 1.09;
(2) Acite o evdagépov dpdpo oty Wikipedia
http://en.wikipedia.org/wiki/Gibbs’ _phenomenon
(pe xde empihaln yia Ty axpifeta tou tepieyopévou!)

BBroypagpio: [1, 1.6], [2, Keo. 17].

lim S, (f,x) =

5. To npéPBAnua Dirichlet ctov dioxo tou R?  Na hudet 1 dpopixd| e€loworn tou Laplace o’ évav
dloxo pe doveioa cuveyr cuvoplaxr cuVAETNOT.

Avehvtixérepa, av D = {(2,y) € R? : 22 4+ y? < 1} xa dodel pia ouveyfic ouvdptnon ¢ : 0D = {(z,y) €
R? : 22 +y? = 1} — R, va Bpedel wia ouvdptnon ¢ : D = {(x,y) € R? : 22 + y? <1} — R dote

e H 1 va efvar ouveyhic otov xAhewot6 dioxo D xa C? atov avorxtd dioxo D

o Ye xde (x,y) € D va ixavorotel

0%

(.’L',y) + Tyg(xvy) =0

82
Mie) = 58

o Y& xdve (s,t) € 0D va wavorotel (s, t) = ¢(s,t).

Yyobho: Ot cuvapthoeic Tou xavonooly tn dtagopixy eZicworn tou Laplace (m.y. oto dioxo) Aéyovta
appovikés (o0 dloxo). To npdéBinua Dirichlet Siatunddveton toodlvapa xou we e€ric: No deydel 61 xdie
ourexns ouvdptnoy optouévn oto 0D déyetar cuveyy| enéxtacn oto D mou elvan apuovixr) 6to D.

BBroypagpio: [2, Keg. 28].
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